

令和元年 10 月 18 日

読者各位

株式会社日本法令 出版部

『改訂版 労使協定・労働協約完全実務ハンドブック』（改訂初刷）
お詫びと訂正

下記の通り、本書の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P. 95 153 行目

（誤）……（対象期間が3カ月以上であるものに限る。）については、……

↓

（正）……（対象期間が3カ月を超えるものに限る。）については、……

以上